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Dragi susținători,

Mai mult ca niciodata am devenit foarte conștienți în cursul anului 2023 de faptul că există atât de multe persoane care
încă nu au acces la servicii de îngrijire paliativă și, prin urmare, suferă adesea pe nedrept. Spitalul nostru HOSPICE din
Brașov, care s-a deschis în 2002, a fost primul de acest fel din țară. Treptat am dezvoltat o rețea de centre care oferă
servicii de paliație complete pentru peste 5.000 de pacienți în fiecare an. Din nefericire, în România, nevoia de paliație
se ridică la 192.000 de bolnavi anual. Dintre aceștia, peste 22.000 sunt copii pentru care sistemul de sănătate actual
dedică doar 40 de paturi de spital.

Aceste statistici copleșitoare ne-au determinat să dezvoltăm planuri pentru un nou spital de copii (HOSPICE) la centrul
nostru din Adunații Copăceni și am lansat un apel pentru a strânge banii necesari pentru a-l construi. Răspunsul a fost
uimitor și, deși mai trebuie să strângem mai mulți bani, sperăm că lucrările vor putea începe în 2024.

În numele Consiliului Director al HOSPICE Casa Speranței, aș dori să vă mulțumesc tuturor pentru sprijinul
dumneavoastră continuu, care a permis echipei noastre să ofere sprijin profesional și plin de compasiune tuturor
pacienților și membrilor familiilor acestora în 2023. 

De asemenea, aș dori să aduc un omagiu echipei noastre de management, personalului și voluntarilor dedicați pentru
îngrijirea și sprijinul pe care le oferă zilnic.

Cu sinceritate,
Graham Perolls
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GRAHAM PEROLLS
Președinte HOSPICE Casa Speranței



Dragi prieteni,

Anul 2023 a fost, cu siguranță, încă un an extrem de greu, de provocator. 

A venit după o perioadă de zdruncinare a omenirii în 2020, când pandemia a lovit întreg mapamondul. A venit după șocul de a vedea un
razboi pornit la granița cu țara noastră, în 2022, război față de care toți am reacționat și ne-am implicat în a îi ajuta pe cei loviți de soartă.
A fost încă un an în care societatea civilă a arătat rolul major pe care îl are în a se implica și a rezolva probleme globale, de criză.

Și anul 2023 a reprezentat încă un an în care Fundația HOSPICE Casa Speranței s-a implicat activ atât în a oferi servicii de îngrijire paliativă
gratuite pentru pacienții incurabili din întreaga Românie, cât și în a îmbunătați cadrul legislativ de funcționare și a dezvolta paliația atât la
nivel național, cât și regional, atât în sistemul non-guvernamental, cât și public și privat.

Sunt câteva momente care au marcat anul 2023 și aș vrea să le subliniez:

         ⦿ Începutul anului a debutat cu anunțarea sponsorizării record pe care OMV Petrom a făcut-o către fundația noastră, sponsorizare care a avut în vedere susținerea financiară a tuturor                 
______-_serviciilor de îngrijire paliativă pe care le oferim gratuit pacienților noștri, de-a lungul întregului an. Acest suport extraordinar a produs două efecte semnificative:

ne-a permis demararea campaniei de strângere de fonduri pentru a putea, în viitorul apropiat, demara construcția celui de al treilea spital pe care HOSPICE îl are în
rețeaua sa, anume spitalul de îngrijire paliativă exclusiv pediatrică pe care dorim să îl facem langă București (în centrul nostru de la Adunații-Copăceni)
ajungerea la un număr record de pacienți. În 2023 am ajuns la 5.656 pacienți și peste 11.000 de membrii ai familiilor lor, ceea ce însemnă ca am ajutat peste 16.000 de       
oameni. Veniți din 38 de județe ale țării – un alt record.

               Mulțumim, OMV Petrom, pentru că am putut, împreună, să facem aceste lucruri care au schimbat și vor schimba în bine viața bolnavilor incurabili.

       ⦿ Deosebita bucurie și onoare pe care ne-a făcut-o distincția primită din partea Președintelui României, Klaus Iohannis - Ordinul “Meritul pentru Promovarea Drepturilor Omului și                 
________Angajament Social” în grad de Comandor.

Bineînțeles, toate acestea nu ar fi fost posibile făra dedicarea, implicarea și profesionalismul, dăruirea tuturor oamenilor care fac parte din echipa HOSPICE Casa Speranței (din Brașov,
București, Adunații-Copăceni, Făgăraș sau Zărnești) – cei peste 270 de oameni minunați cărora le mulțumesc că îmi sunt alături și că, împreună, suntem alături de mii și mii de pacienți care au
nevoie de noi.
Și în egală măsură, le mulțumesc tuturor oamenilor care ne-au înțeles cauza și ne susțin – fie că sunt voluntari la noi, fie că aleargă pentru cauza noastră, fie că trimit un sms pentru noi, fie că
ne sprijină prin intermediul companiei din care fac parte. Numai alături de voi noi putem exista, iar pentru toată implicarea, generozitatea și bunătatea voastră, în numele meu și al colegilor
mei...

VĂ MULȚUMESC!
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MIRELA NEMȚANUMIRELA NEMȚANU
Director Executiv HOSPICE Casa Speranței



DESPRE HOSPICE CASA SPERANȚEI
HOSPICE Casa Speranței, organizație non-profit înființată în 1992 la Brașov, a introdus
conceptul de îngrijire paliativă în România și este cea mai mare fundație din țară care oferă
gratuit servicii specializate gratuite de acest tip. 

Organizația are două spitale cu servicii integrate, în Brașov și București, un centru socio-
medical dedicat copiilor la Adunații Copăceni, echipe mobile în cinci orașe – București, Brașov,
Făgăraș, Zărnești și Giurgiu, șase sedii destinate oferirii de îngrijire paliativă și educație și
peste 100 de paturi pentru internare și activități adiacente, destinate îngrijirii persoanelor
diagnosticate cu boli incurabile. HOSPICE a dezvoltat servicii complete de îngrijire paliativă,
care sunt oferite în centre de zi, ambulatorii și unități proprii pentru internare, la domiciliul
pacienților și în spitalele partenere. În cei peste 30 de ani de existență, HOSPICE a adus alinare
și speranță pentru peste 50.000 de copii și adulți și peste 100.000 de membri ai familiilor
acestora. HOSPICE Casa Speranței este furnizor de educație medicală continuă, acreditată de
către OAMGMAMR şi înscrisă în Lista Furnizorilor de EMC.
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12.809
vizite ale specialiștilor 

HOSPICE la domiciliul pacienților

11.751
zile de internare în cele două

spitale HOSPICE Casa Speranţei

7.732
consultaţii în policlinicile
HOSPICE Casa Speranţei

9.820
intervenţii ale asistenţilor sociali

HOSPICE

6.634
participări la Centrele de Zi

2.755 
 sesiuni de consiliere spirituală 

1
IMPACTUL HOSPICE
2023
5.556 de pacienți au beneficiat de îngrijire
paliativă oferită de HOSPICE în 2023, un număr
record pentru fundație. Peste 11.000 de membrii ai
familiilor acestora au beneficiat, de asemenea, de
susținere și consiliere.

Toate serviciile oferite de HOSPICE sunt gratuite
pentru pacienți și familiile acestora.
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17.313
intervenţii de drenaj limfatic

923
zile de cazare pentru pacienți și familiile lor

la Centrul HOSPICE din Adunații Copăceni

326
intervenţii de stomaterapie

4.554
intervenții HelpLine

8.306 
ședinţe de kinetoterapie

4.288
sesiuni de consiliere psihologică

Serviciile HOSPICE urmează o abordare
holistică, răspunzând nevoilor medicale,
sociale, psihologice și spirituale ale pacientului.

În 2023, HOSPICE a rămas în continuare singurul
furnizor la nivel național care oferă întreaga
paletă de servicii de îngrijire paliativă.
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La HOSPICE mai pot să privesc fereastra de unde
bunica mi-a făcut ultima dată cu mâna. Și terasa
unde stăteam cu bunicul ore în șir, uitându-ne la
avioanele care treceau pe cer și imaginându-ne
destinația fiecăruia. Și râdeam, Doamne, cât de
mult râdeam. Pentru că ei la HOSPICE erau
fericiți. Nu ca acasă, unde gândul bolii îi copleșea
și unde tristețea noastră, pe care nu știam să o
gestionăm, le amintea mereu de cancer.

 Andra, aparținător
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11.751
zile de

internare

38
de județe

INTERNARE ÎN UNITĂȚILE 
CU PATURI

SERVICIILE HOSPICE

Serviciile de spitalizare sunt concepute pentru
atunci când starea pacientului devine dificil de
gestionat acasă și necesită monitorizare continuă.

În spitalele HOSPICE din București și Brașov au
beneficiat de servicii de internare 607 pacienți
veniți din 38 de județe ale țării, însumând 11.751 zile
de internare.

Costurile suportate de HOSPICE pentru oferirea
gratuită a acestui serviciu s-au ridicat la € 2.895.502. 

2
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12.809
vizite la

domiciliu

5
orașe

acoperite

ÎNGRIJIRE LA DOMICILIU

De-a lungul celor peste 30 de activitate, experiența
noastră a arătat că majoritatea pacienților care
suferă de o bolă gravă incurabilă își doresc să fie
îngrijiți acasă, într-un mediu familiar.

Echipele noastre de îngrijire la domiciliu acoperă 5
orașe - Brașov, București, Făgăraș, Zărnești și
Giurgiu.

În 2023, HOSPICE a oferit 12.809 de vizite la
domiciliu efectuate de medici și asistenți medicali,
la care se adaugă intervențiile psihologilor,
asistențlor sociali și a consilierilor spirituali.

Costurile suportate de organizație pentru îngrijirea
gratuită la domiciliu a beneficiarilor s-au ridicat la 
€ 1.184.405. 
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ÎNGRIJIRE ÎN AMBULATORIU
6.530

consultații în
policlinicile

HOSPICE

2
servicii în

sistem
ambulatoriu

Un diagnostic server incurabil aduce cu sine multă
incertitudine și multe întrebări. Policlinicile HOSPICE
sunt locul în care pacienții și familiile acestora pot
beneficia de consiliere medicală amplă din partea
medicilor specialiști. La nivel național există doar 2
policlinici de îngrijire paliativă, ambele susținute de
HOSPICE.

Policlinicile HOSPICE funcționează, de asemenea, ca
prim punct de acces în rețeaua de servicii ale
organizației. Evaluarea nevoilor pacientului în
policinică este cheia pentru direcționarea acestuia
către toate celelalte servicii de care are nevoie.

În 2023, HOSPICE a oferit 6.530 de consultații
medicale gratuite în regim ambulatoriu, ale căror
costuri acoperite de organizație au însumat € 556.094. 
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17.313
intervenții de

îngrijire a
limfedemului

4
cabinete de

terapie a
limfedemului

ÎNGRIJIREA LIMFEDEMULUI

Incurabil, dureros și dificil de gestionat, sindromul
limfedemului, numit și edem limfatic, apare deseori
la pacienții oncologici care au suferit intervenții
chirurgicale în urma cărora sistemul limfatic a fost
afectat.

În România, cancerul la sân este cea mai frecventă
afecțiune oncologică în rândul femeilor. Iar îngrijirea
limfedemului este unul dintre cele mai solicitate
servicii ale fundației.

În 2023, HOSPICE a asigurat 17.313 de intervenții de
îngrijire a limfedemului (drenaj, masaj manual,
bandajare, educație pentru auto-îngrijire).
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6.634
de

participări

4
centre de zi

ACTIVITĂȚI ÎN CENTRE DE ZI

Centrele de zi din Brașov, București și Adunații Copăceni
sunt concepute ca grupuri de suport, atât pentru pacienții
care se pot deplasa la centru, cât și pentru cei internați în
unitățile cu paturi.

Aici pacienții beneficiază de socializare și activități
terapeutice creative și de relaxare. Fiecare detaliu, de la
momentele planificate până la decor, țintește către
crearea unui spațiu cald, sigur și familial pentru pacienți
în care încerările lor emoționale și psihologice asociate cu
boala să fie ameliorate.

În 2023, HOSPICE a găzduit 6.634 de vizite în centrele de zi.

Costurile suportate de HOSPICE pentru serviciile gratuite
oferite în centrele de zi s-au ridicat la  € 439.105. 
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9.820
de

intervenții

5
locații

Asistența socială e o parte esențială a serviciilor
holistice oferite de HOSPICE.

Asistenții sociali ai fundației ghidează pacientul și
familia acestuia în procesul de obținere a
drepturilor sociale de care pot beneficia. De
asemenea, acționeză ca punct de contact între
pacienți și alți furnizori de servicii sociale care
răspund nevoilor beneficiarilor. 

ASISTENȚĂ SOCIALĂ
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4.288
ședințe de
consiliere

psihologică

2.755
ședințe de
consiliere
spirituală

SUPORT PSIHOLOGIC ȘI SPIRITUAL

Conceptul de de durere totală se află la centrul
standardelor de îngrijire paliativă. Acesta se referă nu
doar la durerea fizică asociată cu boala, ci și la durerea
socială, spirituală și psihologică. Paliația urmărește să
aline suferința pacientului pe toate aceste planuri.

În 2023, HOSPICE a oferit 4.288 ședințe de consiliere
psihologică pentru pacienți și aparținători, precum și
2.755 ședințe de consiliere spirituală, adaptate la
credința religioasă și nevoia de spiritualitate a fiecărui
beneficiar.
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CENTRUL SOCIO-MEDICAL PENTRU
COPII DIN ADUNAȚII COPĂCENI 1.656

de participări la
centru de zi

923
zile de cazare

Centrul socio-medical pentru copii din Adunații Copăceni
e conceput în jurul nevoilor copiilor bolnavi incurabili și
a familiilor acestora.

În 2023, HOSPICE a organizat 1.656 de vizite la centrul de
zi, atât pentru pacienți cât și pentru frații și surorile
acestora. 923 de zile de cazare au fost asigurate pentru
familiile care aveau nevoie de un refugiu temporar de la
greutățile de zi cu zi asociate cu boala.

Încă din 2022, HOSPICE a deschis porțile centrului și
pentru familii fugind din calea războilui din Ucraina. 

Costurile de operare a centrului în 2023 s-au ridicat la 
€ 601.531. 
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5
tabere

187
de participanți

Pe timpul verii, HOSPICE organizează tabere de
vară pentru copiii. Acestea se adresează atât
pacienților, cât și fraților și surorilor acestora, sau
copiilor care au pierdut un membru al familiei în
grija fundației.

În cadrul taberelor, voluntarii HOSPICE creează o
săptămână de distracție pentru micii beneficiari și
relaxare binemeritată pentru părinți.

în 2023, au avut loc 5 tabere, la sediile HOSPICE
din Brașov, Adunații Copăceni și la mare,
însumând 187 de beneficiari.

TABERELE HOSPICE
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Mă numesc Giulia, am 9 ani și culoarea mea preferată
este roz. Am venit aici ca să mă distrez. Jocul meu
preferat e unul cu mingea. Am o prietenă pe care o
cheamă Alina, are 10 ani și ne place aici. Îmi place
mâncarea, este foarte curată camera și îmi place să
ascult povești seara când mă pun la culcare.

 
Giulia, 9 ani, beneficiar tabere HOSPICE
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HOSPICE contribuie la dezvoltarea îngri j ir i i
paliative la nivel național prin organizarea
de programe de instruire pentru
profesioniști .

În 2023 HOSPICE Casa Speranţei a investit  
€ 488.766 în Educaţie şi  Dezvoltarea
Îngri j ir i lor Paliative la nivel naţional.

2.093
PARTICIPANȚI DIN 16 TĂRI LA CURSURI,  CONFERINŢE,  SEMINARII ,
WEBINARII  ORGANIZATE DE HOSPICE CASA SPERANŢEI ÎN 2023

medici

756
asistenți medicali

494
infirmieri

130

psihologi

44 41
asistenți sociali

33
kinetoterapeuți

595
alți profesioniști

EDUCAŢIE
REZULTATELE ANULUI 2023 

3
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PROIECTE PENTRU DEZVOLTAREA ÎNGRIJIRII
PALIATIVE LA NIVEL NAŢIONAL
PALLSED - EU Horizon2020 Research Project este
este un proiect de cercetare și educație care își
propune să găsească cea mai potrivită variantă
de ajutor pentru pacienții incurabili, în stadiu
terminal care se confruntă cu sindromul dureros.
Cercetarea se concentrează pe aspecte clinice,
etice, juridice dar și morale în administrarea
sedării profunde pacienților aflați în această
situație dificilă. Perioada de derulare a
proiectului: 1 ianuarie 2019 - 31 decembrie 2023.

Proiectul ELPIS urmărește îmbunătățirea calității
îngrijirii paliative în UE, prin educație: crearea
unei matrici pentru educația universitară în
paliație, crearea unor ghiduri de practică a
studenților în îngrijiri palliative, diseminarea
resurselor educaționale create în 6 limbi,
testarea matricei create, dezvoltarea unui
program de formare formatori. Durata
proiectului: 1 Decembrie 2021 – 30 Noiem﻿brie
2024.

Proiectul PAL-PLAN urmărește creşterea
capacităţii instituţionale pentru dezvoltarea
naţională coordonată a îngrijirilor paliative și
îngrijirilor la domiciliu. Proiectul are ca plan
crearea și introducera unui mecanism unitar și
fluent de planificare, dezvoltare, evaluare și
monitorizare a unui sistem național de îngrijiri
paliative (IP) și de îngrijiri generale la domiciliu
(ID) pentru asigurarea asistenței persoanelor
suferind de boli cronice progresive sau
incurabile și a celor cu grad ridicat de
dependță. În anul 2023, specialiștii HOSPICE au
organizat 52 de sesiuni de instruire însumând
1.163 de participări. Perioada de derulare a
proiectului: 1 martie 2020 - 31 decembrie 2024.

Programul PAL-CYCLES este vizează îngrijirea
paliativă de tranziție pentru pacienții cu cancer
avansat, adaptabil la diverse culturi și sisteme
de sănătate.

Programul are ca scop tranziția lină de la
îngrijirea în spital la îngrijirea în comunitate.
Perioada de derulare a proiectului: 1 septembrie
2022- 31 august 2027.

MyPath este un proiect de cercetare finanțat de
UE, care are ca scop integrarea îngrijirii centrate
pe pacient în îngrijirea de rutină a cancerului
prin dezvoltarea unor traiectorii digitale
inovatoare de îngrijire centrată pe pacient,
configurate pe o platformă digitală ușor de
utilizat. Această soluție digitală inovatoare va
facilita comunicarea între furnizorii de asistență
medicală, pacienți și îngrijitori. Noutatea constă
în includerea completă a perspectivei
pacientului, care completează datele clinice
privind tratamentul anticancer, efectele bolii și
efectele secundare ale tratamentului. Perioada
de derulare a proiectului: 1 septembrie 2022- 31
august 2027.
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REALIZĂRI MAJORE ÎN DEZVOLTAREA ÎNGRIJIRII
PALIATIVE LA NIVEL NAŢIONAL

Anul 2023 a marcat finalul Proiectului PALcomunitate, care a avut ca scop asigurarea
accesului echitabil la servicii de paliație pentru persoanele cu boli cronice progresive din
unitățile rurale și urbane mici defavorizate.

Proiectul a beneficiat de un grant în valoare de € 2.091.652 oferit de Norvegia prin
Granturile Norvegiene în cadrul Programului Dezvoltare locală (FRDS). HOSPICE Casa
Speranței a dezvoltat proiectul în parteneriat cu Consiliul Județean Brașov,  Asociația
Lumina, Asociația HOSPICE Eliana și Asociația Hospice Emanuel.

Început în 2021, PALcomunitate a urmărit dezvoltarea și pilotarea unui model integrat de
servicii de îngrijire paliativă în 105 comunități rurale și urbane mici defavorizate răspunzând
atât nevoilor identificate la nivel național cât și celor identificate la nivel local în strategiile
locale de dezvoltare. Proiectul a depășit limita de acoperire setată inițial, ajungând în peste
270 de comunități.

270 de sate și orașe mici

170 de specialiști instruiți

1.500 de pacienți îngrijiți

peste

peste

peste
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“N-am mai întâlnit personal medical ca aici, și am
colindat prin multe spitale. Parcă e alt sistem. I-am și
întrebat dacă au făcut școala separat, altă școală
decât toți ceilalți, că prea e diferit de tot ce știu. De la
infirmieri, la asistente, la domnul doctor, au grijă de
tine de la suflet la suflet.”

Doamna A, 65 de ani, pacient HOSPICE Casa Speranței
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În 2023,  HOSPICE a demarat o serie de investiț i i  care
au ca scop creșterea calități i  servici i lor oferite
pacienților și  a condiți i lor de lucru ale personalului .

Proiectele au fost întreprinse pe multiple direcți i ,
printre care se numără:   achiziț ionarea de
echipamente medicale noi ,   modernizarea sistemului
IT pentru îmbunătățirea nivelului  de siguranță
informatică,  refacerea fațadei spitalului  din București
și  refacerea instalației  electrice în centrul din
Adunații  Copăceni.

Costul total  al  investiț i i lor s-a ridicat la  € 1 .911.391.

INVESTIȚII
3
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PROIECTE DE MODERNIZARE ȘI RENOVARE



Printre proiecte se numără și  achiziț ionarea
a 18 autoturisme - cea mai mare investiț ie în
flota auto din istoria fundației .

Autoturismele sunt folosite atât pentru
deplasarea echipelor de îngri j ire la
domicil iu cât și  pentru asigurarea
transportului  pacienților care vin în vizită la
centrele de zi .
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Policl inica și  Unitatea cu paturi  pentru
adulți  din Brașov au fost,  de asemenea,
renovate pentru a creea condiți i  mai sigure
și  mai confortabile,  atât pentru pacienți  cât
și  pentru personal.

În 2023,  au avut loc peste 2.000 de
consultați i  în policl inica HOSPICE Brașov.
Cele 3 saloane ale unități i  cu paturi  au
găzduit 263 de pacienți  cu boli  grave și
l imitatoare de viață care necesită atenție
medicală continuă pentru 3.619 zi le de
internare.
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Acceptarea este ceva puțin greu de explicat. Dar am observat că oamenii de la
HOSPICE, mă refer la toată lumea, de la voluntari la personal, au o putere de
acceptare pe care nu am întâlnit-o altundeva. În ochii multor oameni pe unde
trec văd diferite priviri. Văd neacceptarea care se exprimă în multe moduri care
rănesc. Dar în oamenii de la HOSPICE am văzut o bucurie sinceră, o dăruire
maximă. Și mai ales le dau timp părinților, mamelor, pentru că ele sunt cele
mai active în viețile copiilor lor. Am venit prima dată la HOSPICE când aveam
un an. Nu îmi imaginez cum era înainte, pentru familia mea.

Cristina, 15 ani, pacient HOSPICE Casa Speranței
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FUNDRAISING

Comunitatea joacă un rol esențial în activitatea HOSPICE.
Fundația nu ar putea asigura îngrijire gratuită pentru beneficiarii săi fără susținerea

sponsorilor, a donatorilor individuali și a voluntarilor.
MULȚUMIM tuturor celor care sunt alături de noi și de beneficiarii noștri!

5
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EVENIMENTE
ȘI CAMPANII
HOSPICE desfășoară în mod continuu campanii și
evenimente menite să comunice misiunea și să
atragă susținerea comunității.

În 2023, costurile pentru evenimente și campanii
de strângeri de fonduri s-au ridicat la € 818.460.
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11 Februarie 2023 a marcat un moment aniversar pentru HOSPICE Casa
Speranței. Sponsori, donatori, beneficiari și prieteni ai fundației s-au
reunit sub cupola Ateneului Român pentru a sărbători împreună 30 de
ani de dedicare față de pacienți.

În cadrul Galei Aniversare, HOSPICE a anunțat o sponsorizare record din
partea OMV Petrom, de 7,2 milioane de euro. Suma a acoperit nevoia de
strângeri de fonduri a fundației pentru serviciile oferite în 2023.

Datorită acestei sponsorizări generoase, HOSPICE Casa Speranței a avut
posibilitatea de a demara strângerea de fonduri pentru un nou spital de
îngrijire paliativă dedicat copiilor.

„Susținem HOSPICE Casa Speranței deoarece credem
cu tărie în dreptul la demnitate al bolnavilor

incurabili. HOSPICE Casa Speranței este un cămin, un
refugiu și un simbol care ne reamintește tuturor că, în
fața suferinței, nu suntem și nu trebuie să fim singuri.
Suntem privilegiați să lucrăm alături de o organizație

cu o experiență atât de îndelungată și de impact 
în România.”

Christina Verchere
CEO

GALA ANIVERSARĂ DE 30 DE ANI
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CAMPANIA PENTRU SPITALUL SPERANȚEI

Anual în România peste 192.000 de pacienți care suferă de o boală
gravă au nevoie de îngrijire paliativă. Dintre aceștia, peste 22.000
sunt copii,  iar pentru ei există doar 40 de paturi de spital dedicate
în toată țara.

Pentru a răspunde acestei nevoi copleșitoare, în 2023, HOSPICE a
demarat strângerea de fonduri pentru un nou spital de îngrijire
paliativă pediatrică dedicat cazurilor terminale grave. Spitalul va fi
construit în incinta centrului socio-medical HOSPICE de la Adunații
Copăceni, completând cel mai mare complex de îngrijire paliativă
pediatrică din regiune.

Toate eforturile de strângere de fonduri în 2023 au fost dedicate
Spitalului Speranței.

28



EVENIMENTE SPORTIVE
#TeamHOSPICE s-a reunit și în acest an la Semimaratonul și
Maratonul București. Peste 1.500 de alergători s-au alăturat
cauzei. Eforturile lor îmbinate au adus HOSPICE cu peste
€ 100.000 mai aproape de visul construcției unui nou spital de
îngrijire paliativă pentru copii.

La a treia ediție Hope on Wheels, powered by Decathlon, peste
4.000 de bicicliștii au pedalat pentru speranță peste tot prin
țară și peste hotare. Peste € 40.000 s-au strâns în total din
sponsorizări și donații.

Pentru a 12 oară, ne-am reunit la crosul Aleargă Tu pentru EI.
Peste 700 de alergători s-au aliniat la linia de start în Brașov
sub Tâmpa. Iar solidaritatea a trecut de granițele țării,
ajungând prin cursele virtuale, până la alergători din Elveția,
Italia, Franța, Irlanda, Germania, Olanda, Canada, Nigeria și
chiar Afganistan. Împreună, au adus fundația cu € 40.000 mai
aprope de construcția Spitalului Speranței.
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BALUL EDELWEISS

Cel mai mare eveniment de strângere de fonduri organizat de
HOSPICE Casa Speranței, Edelweiss Ball, a lansat eforturile de
strângeri de fonduri pentru noul spital de îngrijire paliativă pe
un făgaș promițător.

Deja o tradiție, Balul Edelweiss s-a desfășurat sub patronajul
Ambasadorului Marii Britanii în România, Excelenţa Sa Andrew
Noble, Membru al Consiliului Director al Fundaţiei HOSPICE
Casa Speranţei și a fost prezentat de îndrăgita prezentatoare
TV, Amalia Enache.

În cadrul evenimentului s-au strâns aproape € 520.000 pe care
HOSPICE îi va pune la temelia spitalui de îngrijire paliativă
pentru copii.
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BALUL FLORII DE COLȚ
EDIȚIA DE IARNĂ
Anul acesta, cel mai important eveniment de strângere de
fonduri al fundației a fost readus acasă, la Brașov, acolo unde
a început povestea HOSPICE în urmă cu 32 de ani.

La Balul Florii de Colț - Ediția de Iarnă au participat atât
susținători veterani, legați de povestea HOSPICE încă de la
începuturile fundației, cât și parteneri din mediul de business
înfloritor al orașului.

Evenimentul a fost prezentat de către minunata Lavinia Petrea,
îndrăgită prezentatoare TV.

În cadrul evenimentului, HOSPICE a strâns € 116.828, fonduri
dedicate construirii noului spital de îngrijire paliativă.
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Noi, la HOSPICE, spunem că #HOSPICEsuntemtoți.
Acesta este adevărul. Împreună clădim povești
frumoase și găsim un strop de speranță în cele mai
dificile situații.

 
Luana, 21 de ani, voluntar HOSPICE Casa Speranței
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73.8%

8.6%

6.4%

5.4%

3.6%
1.7%

 € 9.977.110

RAPORT FINANCIAR
VENITURI 2023

Sponsorizare OMV Petrom

Fonduri publice

Granturi pentru servicii

Granturi pentru educație și alte proiecte

Educație - cursuri

Granturi Hospices of Hope

Alte surse

6 RAPORT FINANCIAR
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Îngrijire în unitățile cu paturi

Îngrijire în regim ambulatoriu

Îngrijire la domiciliu

Îngrijire în centrele de zi

Cheltuieli de operare centru Adunații Copăceni

Tabere, cadouri și evenimente speciale

Cheltuieli pentru programe de educație

Investiții în proiecte de renovare și modernizare

Cheltuieli pentru fundraising

În 2023 HOSPICE a înregistrat un surplus de € 970.382 care va fi utilizat pentru
continuarea proiectelor de renovare și modernizare a infrastructurii
fundației.

RAPORT FINANCIAR
CHELTUIELI 2023
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32.1%

21.2%

13.2%

9.1%

6.7%

6.2%
5.4%

4.9%

1.2%

€ 9,006,728 



PREMII ȘI RECUNOAȘTERI 2023
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Ordinul Meritul pentru Promovarea Drepturilor Omului și Angajament Social în grad de
„Comandor” oferit de Președintele României

Diplomă de Merit din partea Ministerului Sănătății pentru sprijinul acordat pacienților și
instituțiilor medicale publice din România

HOSPICE Casa Speranței – NGO Initiative of the year – Gala organizată de British
Romanian Chamber of Commerce.

Premiu de excelență la Gala “România ești tu” – Ediția “Îngeri pentru România”

GOLD Effie la categoria Positive Change Social Good – Non-Profit pentru campania
Fundraising reinvented with the 1st charitable movie – Copacul dorințelor – Amintiri din
copilărie.

GOLD Effie la categoria Marketing Disruptors pentru campania Fundraising reinvented
with the 1st charitable movie – Copacul dorințelor – Amintiri din copilărie.

GOLD Effie la categoria Branded Content & Entertainment pentru campania Fundraising
reinvented with the 1st charitable movie – Copacul dorințelor –  Amintiri din copilărie.

BRONZE Effie la categoria Best of Europe: Positive Change pentru campania Fundraising
reinvented with the 1st charitable movie -- Copacul dorințelor - Amintiri din copilărie.



Echipe mobile în
Zărnești și

Făgăraș

Spitalul HOSPICE
Brașov

Spitalul HOSPICE
București Centrul Socio-

medical Adunații
Copăceni

MISIUNEA NOASTRĂ

Îngrijim cu profesionalism și dăruire copii și adulți care trăiesc cu o
boală incurabilă, oferind servicii specializate pentru ei și familiile
lor. Dezvoltăm îngrijirea paliativă la nivel naţional și internațional
prin informare, educație, consultanță și îmbunătățirea legislației.

Centrul de Studii
pentru Medicină

Paliativă
„Prințesa Diana”

ECHIPA HOSPICE
HOSPICE Casa Speranței este cea mai mare
fundație medicală din România care oferă
gratuit servicii de îngrijire paliativă.

>270 de angajați

6 locații

32 de ani de activitate
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Ia naştere Fundaţia
HOSPICE Casa

Speranţei
la Braşov, prima

fundaţie
din România

destinată
îngrijirii paliative.

HOSPICE Casa
Speranţei
angajează

primul medic
oncolog al

fundaţiei, Dr.
Daniela Moşoiu.

HOSPICE
coordonează
elaborarea

primelor
standarde

naţionale de
îngrijiri paliative

în România.

Înfiinţarea
Asociaţiei
Naţionale
de Îngrijri

Paliative din
România

(ANIP)

HOSPICE Casa Speranţei
este recunoscută ca unul

dintre cele 5 centre de
excelenţă în

îngrijire paliativă din
Europa

Centrala și de Est, conform
unui

studiu internaţional
efectuat la

Universitatea din Sheffield.

Se deschide
primul sediu

HOSPICE Casa
Speranţei în
Braşov (str.

Poarta Schei, nr.
16).

Este inaugurată
prima unitate de

paliaţie cu paturi din
România,

centrul HOSPICE Casa
Speranţei din Braşov

Inaugurarea
Centrului de
Studii pentru

medicină
paliativă în

Braşov

1992

1994

1995

1997

Îngrijirea
plaiativă este
recunoscută

ca
supraspecializare

medicală
în România.

1998

1999

2001

2002

2003

Se înfiinţează
Centrul de Resurse
pentru Hospice şi
îngrijire paliativă

“Nicolas Edeleanu”
și echipa de

îngrijiri la domiciliu
din Bucureşti

2004

2005

HOSPICE contribuie
decisiv la legea

39/2005
care îmbunătăţeşte
accesul pacienţilor
la medicaţia pentru

controlul durerii.

Istoric HOSPICE Casa Speranței
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Iniţierea unui
proiect

de dezvoltare a
îngrijirii paliative

în mediul rural,
care

vizează
acoperirea nevoii

de îngrijire
paliativă în zona

Zărneşti şi
Făgăraş

Prima reglementare
legislativă naţională a

domeniului Îngrijirii
Paliative în România,

regulament de
organizare, funcţionare şi

autorizare la care au
participat experţi

HOSPICE

Inaugurarea
unităţii

cu paturi
HOSPICE

Casa Speranţei
din

Bucureşti, cel
mai

mare centru de
paliaţie din

ţară

2008

2012

2014

2015
Este inaugurat
centrul socio-

medical
HOSPICE de la

Adunaţii
Copăceni.

Vizita oficială
la HOSPICE a
Alteţei sale

Regale, Prinţul
Charles al Marii

Britanii

2016

2017

2018

2018
HOSPICE Casa

Speranţei primeşte
distincţia “Spitalul

Anului”,
recunoaştere

oferită de
Romanian

Healthcare Awards.

2021

2022

HOSPICE elaborează
strategia

naţională de dezvoltare a
îngrijirii paliative în

Romania pe baza căreia se
dezvoltă componenta de

paliaţie
a programului Băncii

Mondiale de reformă în
sistemul de sănătate.

HOSPICE devine  
iniţiator și

membru al Academiei
Europene de Îngrijri
Paliative alături de

trei
universităţi din

Europa.

Participarea
experţilor

HOSPICE în grupul
de lucru

al Ministerului
Sănătăţii

în vederea elaborării
regulamentului de

funcţionare a
serviciilor de

paliaţie din România

Fundația
HOSPICE Casa

Speranței
primește

statutul de
utilitate
publică 2023

Președintele
României conferă

Ordinul Meritul
pentru Promovarea
Drepturilor Omului

și Angajament
Social în grad de

„Comandor”
Fundației HOSPICE

Casa Speranței.
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PRIN SMS

CU CARDUL

FĂ O DONAŢIE
CĂTRE HOSPICE!

CONTURI

20%

3.5%

Trimite SMS la 8844 cu textul TIMP (2€/lună)

Trimite SMS la 8864 cu textul TIMP (4€/lună)

Fiecare donaţie ne ajută să oferim fără oprire servicii
gratuite de îngrijiri paliative la cele mai înalte standarde.

 Susţine activitatea HOSPICE Casa Speranţei:

RAIFFEISEN BANK (SWIFT: RZBRROBU)
RO30 RZBR 0000 0600 1220 1968 (RON)

Banca TRANSILVANIA (SWIFT: BTRLRO22)
RO60 BTRL RONC RT02 4951 4005 (RON /BRAȘOV)
RO44 BTRL RONC RT02 4951 4002 (RON /BUCUREȘTI)
RO91 BTRL EURC RT02 4951 4002 (EUR)
RO76 BTRL GBPC RT02 4951 4001 (GBP)
RO25 BTRL USDC RT02 4951 4001 (USD)

UNICREDIT TIRIAC BANK (SWIFT: BACXROBU)
RO05 BACX 0000 0002 7165 6002 (EUR)
RO59 BACX 0000 0002 7165 6000 (RON)

Direcţionează 3,5% din impozitul pe venit completând
formularul aici: 

Direcţionează 20% din impozitul pe profit/venit al
companiei tale completând contractul aici: 

www.hospice.ro/doneaza 

Fundaţia HOSPICE Casa Speranţei
CUI: 4921504

www.hospice.ro/20hospice

www.hospice.ro/3punct5hospice



HOSPICE Casa Speranţei București 

Str. Tămâioarei nr. 121-123, 023642
Sector 2, București
+40 372 577 800
hospice@hospice.ro

HOSPICE Casa Speranţei Brașov

 
Str. Sitei nr. 17A, 500074,
Braşov 
 +40 372 577 900
hospice@hospice.ro

Centrul de studii “Prinţesa Diana” 

Str. Piatra Mare nr. 101, 500133,
Braşov
 +40 728 130 093 / +40 728 130
071 / +40 728 130 081 / +40 372
577 900

Centrul de Informare și Consiliere
in Îngrijiri Paliative pentru Pacienţi
și Familii
+40 268 472 415 
info@hospice.ro
www.studiipaliative.ro

Făgăraş - punct de lucru 

Spitalul Municipal “Dr. Aurel Tulbure”
Str. Ghioceilor nr. 1, 505200, Făgăraş
+40 372 577 900 | +40 733 101 696

În anul 2016 sistemul intern de managementul calităţii a fost recertificat,
realizându-se cu succes tranziţia de la standardul ISO 9001:2008 la
standardul ISO 9001:2015

© HOSPICE Casa Speranţei | 2024
www.hospice.ro

facebook.com/HOSPICECasaSperantei

instagram.com/hospice_casa_sperantei/

linkedin.com/company/hospice-casa-sperantei

HOSPICE@HOSPICE.RO
+40 372 577 800 / +40 372 577 900

Centrul socio-medical HOSPICE
Adunații Copăceni 

Intrarea Schitului, sos. Principala nr.
48A, Adunatii Copaceni, jud. Giurgiu
+40 720 034 147 | +40 372 577 800

Zărneşti - punct de lucru 

Spitalul “Dr. Tiberiu Sparchez” 
Str. Policlinicii nr. 12, 505800, Zărnești 
+40 372 577 900 | +40 733 101 696


